

南下北上 引凤筑巢 倾力发展

刘继标率队赴京招商引资看望出彩周口人

周口籍企业家表示,将全力以赴回报家乡,助推家乡跨越发展

本报讯(首席记者 刘彦章)继5月下旬赴长三角招商引资后,6月10日至11日,市委书记刘继标带队北上,赴首都北京看望慰问在京企业家代表和周口籍代表人士,介绍家乡发展变化,听取大家对家乡发展的意见和建议,并深入企业考察观摩,诚邀大家发挥各自优势,返乡创业发展,推进周口城建、文化、经济社会发展全方位提升提速。

10日晚,刘继标一行乘坐高铁来到首都北京,11日一早即按照北京周口企业商会安排,前往北京志广富庶农产品有限公司总部考察。公司董事长淮阳人吴志广表示,将在扶沟县等投资建设现代果蔬农业产业基地等项目,把老家的特色优质产品卖到全国全球。之后,刘继标一行又来到北京华祖生物科技有

限公司,公司负责人扶沟人宋国安带领大家对企业研发生产进行了参观考察,并表示积极寻求与家乡相关项目合作,助推家乡高新技术企业发展。

上午11时,刘继标一行与周口在京企业家代表、各界贤达座谈交流。訾付业、马艳丽、李冲、宋国安、朱亮、吴志广、李高峰、朱玉华纷纷发言。他们畅谈家乡巨变带来的自豪与震撼,作为周口人的骄傲与幸福,群情激昂表示要在周口发展最好时期,回归家乡、报效家乡,在内河船舶制造、中医药产业转移及互联网医疗、生态休闲观光农业、服装时尚文化等产业,尽最大努力为家乡做事,不遗余力参与家乡“满城文化半城水,内联外通达江海”中原港城大跨越、大发展、大建设。

刘继标说,家乡对大家充满期待。期待各位老乡常回家看看,看看自己的亲人、朋友,逛逛家乡的老街,尝尝故乡

的小吃。期待大家为家乡发展多提宝贵意见和建议,集思广益保证家乡发展的路子能够更宽,速度能够更快,质量能够更好。期待大家能够回家乡投资,支持家乡的发展和建设,为兑现“大干快上三五年,请君再看周口城”的庄严承诺增添光彩。

刘继标最后代表市委、市政府向大家表态:一是干好活,把家乡建设好,不辜负各位老乡对市委、市政府和对家乡的期望。二是服好务,创造好的营商环境,让大家都回家投资有钱赚快发展。三是当好坚强后盾,为大家回乡投资创业扫除一切障碍。

刘胜利、胡军、赵万俊以及商水县、扶沟县、市经济开发区、市商务局、市工商联等单位负责同志参加活动。②5